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  تمارين حول الاتصال:1سلسلة
 

  6تمرين
)بين أن المعادلة     ) 0f x   في 0x تقبل حلا وحيدا=

    : Iالمجال
      1  -   4( ) 4 8f x x x= + ]     و      − ]1; 2I =.    

       2  -   
1 3( ) ²
4 2

f x x= ]        و     − ]3; 2I = − −.   

3 -أ  -  3        2( ) 3 4 4 1f x x x x= − + ]  و   − ]0;1I =   
باستعمال طريقة التفرع النهائي أعط قيمة  - ب            

  −210 بالدقة 0xمقربة للعدد 

   7تمرين
3بين أن المعادلة        3 1 0x x− + تقبل بالضبط ثلاثة =

15 ثم أعط تأطيرا لكل منها إلى  IRحلول في  10−×  
  8تمرين

:   الدالة العددية  بحيث  fلتكن   
3( )
2

xf x
x
−

=
+
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  على المجال  f للدالة gقصور  بين أن ال- 1 

[ ]1;4I =   J  من  مجال   −1gيقبل دالة عكسية  −

  .  I نحويجب  تحديده 

    .−1g  حدد   - 2 
تمرين9

 على دالة المعرفةf نعتبر         
1 ;
4

I  = +∞  
  

) بـ                                        ) 22 1f x x x= − +  

1fيقبل دالة عكسية f   بين أن    J  من  مجال   −

)    حدد   ثمIيجب  تحديده نحو  )1f x−   لكل x 
  .Jمن

      10تمرين
                           ( ) 1f x x x= + +  

 يتم تحديده J تقبل دالة عكسية من مجال fبين أن) 1

]نحو المجال  [1,I = − +∞  

(1)1تحقق من أن) 2 0f − =  

)1حدد  ) 3 )f x−لكلx من J  
  11تمرين

     f دالة معرفة على المجال] ],3I =  : بما يلي∞−

( )2( ) 3 1f x x= − −  

1f تقبل دالة عكسيةfبين أن) 1  Jمعرفة من مجال −
   Iيتم تحديده نحو المجال 

)1أحسب ) 2 )f x− لكل x من J  
  21تمرين 

  :   المعادلات التالية  IR حل في  
  1  -      3 7 0x + =             .   2 -      6 3 0x − =.     
   3 -    33 32 2 4x x+ + − =.    

  4  -    33 3(3 )² (3 )² 2 9 ²x x x+ + − = −     

تمرين1
  لتاليتين في الحالتين ا0x في f  أدرس اتصال 
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  2تمرين
   3 متصلة في f لكي تكون c و b و a     أحسب 
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  3تمرين

:  الدالة العددية بحيث fلتكن 
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² 2 8
x xf x
x x
− − +

=
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    .fDعند محدات  f واحسب نهايات fD حدد – 1 

   . fD   على f  ادرس اتصال الدالة  - 2 

   ؟ 2تقبل تمديدا بالاتصال في f  هل الدالة  - 3 
  .  ؟  (4-)        في  
 تعريف    
  0x فيl لكن لها نهاية0x دالة غير معرفة في f لتكن

 المعرفة بـ g  الدالة 
( ) ( )
( )0

fg x f x x D

g x l

 = ∈


=
 هي دالة 

  0x  فيf  تسمى تمديد بالاتصال لدالة 0x متصلة في

  4تمرين
 fD و أدرس اتصالها على fموعة تعريف الدالة   حدد مج

  في الحالات التالية

) -  أ ) 22 3 6f x x x= − ) -   ب+ )
2
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) -ر  ) ( )2 sin 3 4f x x x= + +  

  5تمرين
] دالة متصلة على قطعة  f  لتكن  ];a b بحيث  :  

             ( )f a ab〈     و     ( ) ²f b b〉.     
  حيث  gة على الدالة  ي باستعمال مبرهنة القيم الوسيط

( ) ( )g x f x bx=   من المجال  c بين أنه يوجد عنصر −

[ ];a b   بحيث  ( )f c bc=.     
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   0في −1g أدرس اتصال -   ب

) حدد  - 4 )1g x− لكل x من J J  

   81تمرين

 دالة المعرفة بـ fنعتبر        
22 4( ) xf x

x
+ −

=  

  fDحدد ) 1

[ على المجال f قصور gلتكن) 2 ]0, 2I =  

    a (بين أنg1  تقبل دالة عكسيةg− من مجال J يتم 
  Iتحديده نحو المجال 

   b (  حدد( )1g x− لكل x منJ  

  19تمرين

                            2( ) 1f x x x= + +  
  fD على f وادرس اتصال fD حدد - 1

  fD  تزايدية قطعا على f بين أن - 2

1f تقبل دالة عكسية fاستنتج أن  - 3  يتمJ  من مجال−
 fDتحديده نحو 

) أحسب - 4 )1 1f −  

) حدد - 5 )1f x− لكل xمن   

   20تمرين

)3 دالة المعرفة بـ fنعتبر          )
1
xf x
x

=
+

  

  fDدد  ح-1     

] على المجال f  قصور g لتكن-2      [0,I = +∞  

 يتم J من مجال −1g تقبل دالة عكسيةg بين أن -    أ
  Iجال تحديده نحو الم

) حدد -  ب )1g x− لكل x منJ  

  
  12نتمري

   دالة المعرفة بـ   f          نعتبر 

                 
( )
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2 3

1 3 3

f x x x x

f x x x x

 = − − ≥


= − + − ≺
  

  . و نهايات عند محداتها fD  حدد - 1

 .fأدرس اتصال  -  2

]على f قصور الدالة gليكن  [3;I = +∞.  

 يتم J من مجال −1g تقبل دالة عكسيةg بين أن -  أ
  Iجال تحديده نحو الم

) حدد -ب   )1g x− لكل x  منJ 

  13تمرين
  :  احسب النهايات التالية  
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  14تمرين
   أآتب مقامات الأعداد التالية على شكل عدد  - 1    

3:جدري
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  :زايديا رتب الأعداد التالية ت- 2    
3 و 2 )    أ 4 و  3 6و 4 6  

3)    ب 6و 25 10 و 100 15و 225 400  
  15مرينت

  :   احسب  
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  16تمرين

)2 دالة المعرفة بـ  fنعتبر          ) 2 4 1f x x x= − +  
 وأنشئ منحناها في معلم f أدرس تغيرات - 1

)منظم متعامدم , , )o i j
G G

   

] على المجال f  قصور g لتكن - 2 [1,I = +∞  

 يتم J من مجال −1g تقبل دالة عكسيةg بين أن -    أ
  Iال تحديده نحو المج

) حدد -  ب )1g x− لكل x منJ 1 وارسم منحنىg− 

  في نفس المعلم
  

   17تمرين

)2       دالة المعرفة بـfنعتبر     )
4
xf x
x

=
−

  

  fD حدد - 1

: أحسب النهايتين - 2
2

lim ( )
x
f x

+→−
 و 

2
lim ( )
x
f x

−→−
  

[ على المجال f قصور الدالة g نعتبر  - 3 [2,2I = −  

 يتم J من مجال −1g تقبل دالة عكسيةg بين أن -     أ
  Iتحديده نحو المجال 

 
 


